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Csátalja Község Önkormányzatának Lapja 
 
 
 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 

T Á J É K O Z T A T Ó 
 

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény  
21. §-a szabályozza azt, hogy az önkormányzat kötelezően 
ellátandó közszolgáltatásként az ingatlantulajdonosoknál 
keletkező települési hulladék kezelésére közszolgáltatást 
szervez és tart fenn. 
  

A közszolgáltatás kiterjed 
a) a települési szilárd hulladék rendszeres elszállítására 
b) a települési folyékony hulladék ideiglenes tárolására 

szolgáló létesítmény kiürítésére és a települési fo-
lyékony hulladék elhelyezés céljából történő rend-
szeres elszállítására 

  

Az a) pontban meghatározott közszolgáltatást a  
Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. (Vaskút) látja el. 
  

A b) pontban meghatározott közszolgáltatás teljesítésére 
Nagybaracska és Csátalja Község Önkormányzatának  
Képviselő-testületei nyilvános pályázatot írtak ki. 
  

A beérkezett 3 pályázat közül a Képviselő-testületek a jog-
szabályokban, valamint a pályázati kiírásban meghatározott 
feltételeknek legjobban megfelelő, összességében  
legelőnyösebb ajánlatot tevő pályázat nyertesének az  
ELITE DESIGN BT-t nyilvánította.  
A BT. ügyvezetője: Király Imre (a továbbiakban: közszol-
gáltató) 
   

Csátalja és Nagybaracska Község Képviselő-testületei a 
pályázat nyertesének ismeretében  a települési folyékony 
hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról rendeletet 
alkotott (1/2007.(II.1.) rendelet) melynek hatálybalépése: 
2007. február 1. 
  

Ezen időponttól kezdve tehát Csátalja és Nagybaracska köz-
ségek közigazgatási területén a települési folyékony hulla-
dékot csak és kizárólag Király Imre szállíthatja el a Csátalja 
0307/2 hrsz-ú szilárd és folyékony hulladéklerakó területén 
erre a célra kialakított leürítő helyre. 
  

A települési folyékony hulladékot a közszolgáltató a bejelen-
téstől számított 24 órán belül köteles elszállítani. 
  

A közszolgáltató (Király Imre) elérhetőségei: 
  

79/474-370 
20/323-90-67 

 
A közszolgáltatás (begyűjtés, elszállítás, lerakás) díja: 

2.800.-Ft+ÁFA/forduló 
  

Szabálysértést követ el és 30.000.- Ft-ig terjedő pénzbír-
sággal sújtható, aki 

a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos köte-
lező helyi közszolgáltatást nem veszi igénybe, vagy 
nem a fentiekben meghatározott közszolgáltatótól 
veszi igénybe 
  

Kérem a lakosságot a tájékoztatóban foglaltak tudomá-
sul vételére és az abban foglaltak betartására. 
         
 Kovács Antal 
 polgármester 
 

 
NÉMET KISEBBSÉGI  

ÖNKORMÁNYZAT 
 

 Németországi ösztöndíj-lehetőség egyetemisták 
részére! Vendéghallgatói lehetőség a müncheni, 
hamburgi vagy berlini egyetemen: 

Előfeltételek: legalább 2 sikeresen lezárt magyar
 egyetemi év  

 kiváló német nyelvismeret 
Amit kínál: 1 félév teljesítése egy német egyetemen 

 ingyenes szállás, étkezés 
 betegbiztosítás 
 hozzájárulás az utazási  költségekhez 

Amit elvár: tanulmányi követelmények teljesítése 
 2 hónapos gyakorlat teljesítése 
 aktivitás 

A részletek és pályázati adatlapok megtalálhatók a 
www.copernicus-stipendium.de honlapon! 

 
 Új német nyelvű rádióadás! 

Treffpunkt am Vormittag  MR4 
Täglich von 10:00 – 12:00 
AM/MW 873 kHz 1188 kHz 
www.radio.hu 
deutschesendung@freemail.hu 

 
Csátalja, 2007. február 7. 
  

 Röckl Éva 
 elnök 
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EGÉSZSÉGÜGY 
 

Vöröskereszt hírei 
 

A 2006-os évet nagyon jól sikerült lezárni.  
December 21-22-én kb. 200 karácsonyi csomagot tudtunk 
szétosztani a községben. Nagyon sok családnak, idős ember-
nek, egyedülállónak szereztünk örömet vele. Még ennyi 
csomag soha nem került szétosztásra Remélem az idén is 
sikerül ezt megismételni. 

 
 

A 2007. évi véradások időpontjai: 
Március 28, július 4, és november 14-én fél 11-től fél 2-ig.  
Kérem, hogy aki tud, jöjjön el és adjon vért, hiszen nagyon 
fontos. Az idén is kiküldjük a vöröskeresztes bélyegeket, 
kérjük, támogassák a szervezetet, hiszen a pénz visszakerül a 
községbe. Nyugdíjasoknak 100 Ft, dolgozóknak 200 Ft/év. 
Perselyekbe is lehet pénzt bedobni, a boltokban találhatók.  

 
 Földes Istvánné 
 VK titkár  
 

 

OKTATÁS 
  

ÓVODA 
 

„Február, február a fakanál is bálba jár 
Februárban jó a farsang, táncba hív a muzsikahang.” 

A mi kis óvodánkban is megtartottuk a farsangi bálat. Vala-
mennyi kisgyermek beöltözött, volt köztük: indián, varázsló, 
Ludas Matyi és sok tündér, királylány. 

 

 
Az anyukák finom farsangi fánkot is sütöttek nekünk, mi 
pedig vidáman roptuk a táncot egész délelőtt. A mulat-
ságon meghívtuk a leendő kis óvodásokat és akik szor-
galmasan járnak anyukájukkal a „BABA-MAMA” klub-
ba hetente szerda délután. 
 

 
 

Az idén is szervezzük a hagyományos „VALENTIN 
BÁLAT” a helyi Művelődési Házban. 
Ideje: 2007. február 17. szombat 20 óra. 
A zenét Szabó Attila és zenekara szolgáltatja. 
Nagy tisztelettel meghívjuk rá falunk minden lakosát! 

 
„Szeretem, ha áll a bál 
  Ha mindenki táncot jár 

   Együtt mulat felnőtt s gyermek 
   Hogy kiűzzék a zord telet.” 

 
 

KULTÚRA 
 

Márton Zsolt: 
Amire csak kevesen gondolnak  

és talán itt a hiba… 
 

Miniszterelnökünk a Mokkában kijelentette, hogy 
nem hisz Istenben, soha nem is hitt. 
 Időszámításunk előtt a hatszázas év körül élt Kí-
nában Lao-ce és Kung-ce, Indiában Buddha, Iránban az 
utolsó Zarathustra, Kisázsiában Hérákleitosz, 
Nagygörögországban Pythagoras. Az egymástól függet-
len filozófusokban vagy vallásalapítókban közös tudat 
él: mindegyik tudja, hogy az emberi történet legnagyobb 
megrázkódtatása kezdődik. Ettől a pillanattól nincs re-
mény sem az állam rendjére, sem az emberi élet tiszta-
ságára, sem a család tisztaságára, sem a szépségre, egy-
szóval amelyért élni érdemes. Indiában úgy mondják, a 
Káll Yuga, a sötétkor elkezdődött, mely több ezer évig 
tart. 

Gondoljuk meg, technikánk már az űrben, de belül 
még mindig ott állunk, ahol Kung-ce és Pythagoras, a 
múltba nézünk és nevetünk, a jövőbe tekintünk és sí-
runk. A történet megrekedt, ugyanaz a kétség, félelem, 
ugyanaz maradt az ember, ugyanaz a válság. Valaki 
hiányzik, akiben az isteni szellem nyilatkozik meg.  
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Elkelne most nékünk egy Kung-ce, ki így felelt mikor kér-
dezték:  

- Mi a legfontosabb? 
- Kormányozni. 
- Mit jelent kormányozni? 
- A dolgokat a helyükre tenni.  
- Ez mit jelent? 
- A király legyen király, a szolga legyen szolga, az 

apa legyen apa, a nő legyen nő, a férfi legyen férfi. 
 

Az állam kormányzásához három dolog kell: hadsereg, 
táplálék és hit. Az első kettőt, ha muszáj, el lehet hagyni, ha 
nincs hit, akkor nincs vallás, akkor nincs állam csak gyüle-
vész tömeg, amit a butaság és a félelem tart össze ideiglene-
sen. 

Az uralom nem ismert és folyamatosan tanulni kell. Ta-
nulni annyit jelent: a szellemi élet alapjait megtalálni, be-
gyakorolni, realizálni. Ez a nagy tudomány! Azért kell így 
tenni, mert igazán csak a szellemi erők hatnak.  
Külső eszközökkel még soha senki nem ért el semmit, az 
államban a külső erők alkalmazása erőszak, egyetlen brutális 
pillanat. Belső erők alkalmazása: szeretet. Légy olyan a né-
peddel, mint atya a gyermekével, - mondja Kung. 

Ha szellemi erők élnek az életet ápolják, ha nem élnek 
a büntetőtörvényt ápolják. Ha szellemi erők működnek van 
törvény és rend, ezt hívják uralomnak.  

Az uralkodás szellemi tevékenység, ezért vallásos te-
vékenység, ezért metafizikai tevékenység.  

Az uralom nem törekszik haszonra. Ha a király ha-
szonról beszél, a főnemes is haszonról beszél, ha a főnemes 
is haszonról beszél, a nemes, a polgár, földműves, kereske-
dő, mindenki haszonról beszél és mindenki a hasznot fogja 
keresni és egymástól elragadni és így lesz úrrá a rendetlen-
ség. 

Az uralkodónak nem azt kell kérdezni, hogy mi a 
hasznos, hanem mi az igazság.  

Miniszterelnökünket nem mi fogjuk megbuktatni, ha-
nem a kormányzás tudományának, az atyai bölcsesség tu-
dományának a teljes hiánya. 
 
Megjegyzés: Két helyen még nem találkoztak ateistával: 
zuhanó utasszállítón és halálos ágyon.  

 

 
Megjelent Márton Zsolt: Férfihűség ballada című 

immár második kötete. Ünnepélyes keretek között mu-
tatta be az érdeklődő közönségnek. Bothné Budai Erzsé-
bet tanárnő mondott bevezetőt az önálló előadói esthez. 
Most egy másik oldaláról mutatkozik be Zsolt. Egy in-
ternetes lap szerkesztőjeként cikkeket is publikál, a fen-
tiekben ebből olvashattak ízelítőt. 
  

I. Országos Ajándéktárgy Pályázat  
és Konferencia 

 
2006. november 11-12-én Békéscsabán került 

megrendezésre az I. Országos Ajándéktárgy Pályázat és 
Konferencia. Díszítőművészeti szakkörünk tagja  
Horváth Józsefné is elküldte kiállítási darabjait. Kötény, 
Csátalja zászló, reggeliző szett, tűpárnából állt a kollek-
ció. Valamennyi beküldött tárgy kiállításra került, a ne-
vező okleveles elismerésbe részesült. Ezúton gratulálunk 
és kívánjuk, hogy sok szép munkát készítsen még. 

 
 

Kossuth szobor a falunak 
 

 
 

Sántha Gergely Istensegítsen született. Családjá-
val Csátalján élt évekig. 1956-ban Magyarországot el 
kellett hagynia. Ekkor földrajz – rajz szakos tanári képe-
sítése volt. 

Párizsban elvégezte a BOSAR szépművészeti 
egyetemet szobrász szakon. Évtizedekig dolgozott az 
Epad vállalatnál, ahol Párizs legmodernebb részének, a 
La Defense-nak a tervezése történt. Munkája mellett 
több köztéri szobrot, domborművet alkotott.  

Az alkotást, mely most a Művelődési Ház klub-
termében tekinthető meg – Csátalja közterére szánta a 
falu lakói iránti tisztelete jeléül. 

A szobor gipszből készült, célszerű lenne bronz-
ból kiöntetni, ehhez keressük az anyagi lehetőségeket. 
 
Csátalja Község Önkormányzata és lakói nevében ez-
úton is köszönjük Sántha Gergely egyedülállóan értékes 
felajánlását. 
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Megalakult a Csátaljai Székelyek Baráti Köre 
 

2006. december 5-én megtartotta alakuló ülését a 
Csátaljai Székelyek Baráti Köre. Első összejövetelünkön 42 
érdeklődő – székely és pártoló tag jelent meg, december 28-
án 46 aláírás mutatta, az érdeklődés emelkedik. A két gyűlé-
sen megbeszéltük és megszavaztuk, miért is szerveződünk 
tulajdonképpen.  

Célul tűztük ki a bukovinai hagyományok ápolását, 
őrzését, a fiatalok identitás tudatának elmélyítését. Remélhe-
tőleg sikerül felvenni és fenntartani a többi bukovinai illetve 
erdélyi székely hagyományőrző csoporttal a kapcsolatot.  
Ötleteket kértünk a programokra: idős székely emberek 
megszólaltatása, milyen volt az élet „otthon”, mit főztek 
anyáink, nagyanyáink („otthon”); régi fényképek akinek van 
Istensegítsről, Dél-Bácskából, kiállítást rendezni,  
Sántha Alajos bácsit felkérhetnénk előadást tartani a szé-
kelység eredetéről, régi életéről. Jól jönne egy „jótáncos”, 
aki a bukovinai táncokat megtanítsa. 
 Megszavazta a tagság a vezetőséget  
Mayerné György Magdolna, Vix Lajosné, Lőrincz Nándor, 
Tábori Hilda és Nászainé Fazekas Franciska személyében. 
Döntöttek arról is, hogy évesen 2000 Ft hozzájárulást fize-
tünk fejenként. A befolyt összeget a meghívott előadók eset-
leges tiszteletdíjára, utaztatására, rendezvények szervezése-
kor felmerülő költségekre tartalékoljuk.  
 Mindjárt január 13-án meghívtuk Vaskút és Gara szé-
kelyköreit baráti találkozóra. Májusban Vaskúton volt az 
első ilyen találkozó, decemberben Garán ültünk le „nagyasz-
talhoz”, s most rajtunk a sor, vendégül látni a két települést.  
Mai napig kb. 100-110 főt számlálhat a kör. Így 150 fő körü-
li rendezvényt tudhatunk magunk mögött. Jöttek vendégeink 
Bonyhádról a Székely Szövetségtől, Závodról,  
Tolna-Mözsről, Zombáról, Mohácsról, Bajáról és természe-
tes – Vaskútról és Garáról. Jelenlétével megtisztelt bennün-
ket Zsigó Róbert országgyűlési képviselő. 
 

 
 Úgy érzem, az iskolások a székely lakodalmassal, 
Sántha Alajos bácsi előadásával, Lőrincz Gergely saját no-
vellájával, Erős Gergely, Hedrich Emánuel és Nászai Ágnes 
(Ági) mesemondásával, valamint a Székely Kórus Rossz 
asszony balladájával jól sikerült műsorral örvendeztettük 
meg a székelyeinket, s a vendégeket.  

 
A program keretében fellépett a Garai Székely  
Asszonykórus is. 
 A műsor után a szerény vacsora székelygulyás 
volt, aminek a hozzávalóit a kör tagjainak adományából 
főzték férfijaink. Előtte kicsi mézelt pálinkával ágyaz-
tunk neki, s leöblítettük kicsi borocskával. Az asszonyok 
egy-egy tál süteményt is hoztak, hogy Szabó Attiláék 
„muzsikája” mellett meg ne éhezzünk. Vacsora közben 
György Ambrus bácsi énekelt a vendégeknek, előadásá-
val nagy sikert aratva. A jelenlevők megtekinthették a 
Tamás Menyhértné Mártanéni és Lőrincz Istvánné 
Rózsinéni, székely kézimunkáit és Lőrincz Gergely 
festményeit. 
 Ezúton szeretnék köszönetet mondani mindenki-
nek, aki bármivel segédkezett, és támogatott. Köszönet 
Takács Mátyás igazgató úrnak a kórus felkészítéséért, 
Dobokainé Simon Dórinak a műsor összeállításáért és a 
gyerekek felkészítéséért, Szabó Attilának és társainak a 
zenéért és a Polgármester Úrnak Kovács Antalnak, hogy 
ennyire szívügyének tekinti azt, hogy az ifjúság tudatá-
ban legyen annak, milyen kincsek vannak még ma a 
birtokunkban. Össze kell gyűjtenünk, éltetnünk kell, 
mert holnap már lehet, hogy késő lesz. 
 
 Nászainé Fazekas Franciska 

 
 

Az én hazám 
 

Schönberger Jenő katolikus püspök gondolatai 
 

Amikor ezt a szót hallom, hogy haza, gyermekko-
rom jut eszembe, amikor el sem tudtam képzelni, mi 
lesz, ha egyszer el kell hagyjam a hazát, azt az otthont, 
amit a szülői otthon és hazám jelentett. Amikor felnőt-
tem s először hagytam el, akkor… nagyon kellemetlen 
érzések kavarogtak bennem, de tudtam, ide mindig visz-
szajöhetek, hiszen ide várnak, mert ez a haza. Aztán 
felnőttem, s tudtam, megtanultam, hogy nem csak szülő-
otthon, hanem szülőhaza is van, és azt is tudtam, hogy 
van egy olyan ország, amit mi úgy nevezünk, hogy 
anyaország, ahol nem idegen nyelvként tanulják a ma-
gyart, hanem ezt beszélik. 

Ez a szó, hogy haza, akkor jelentett már igazán 
számomra sokat, amikor tudatosult bennem, hogy van 
Magyarország. Az én hazám. Persze, jött aztán a csaló-
dás is. Az a decemberi szavazás. Valahogy fájóan érin-
tett, hogy pontosan ott, ahol én úgy hittem, szeretettel 
várnak, hazavárnak, s én hazamegyek, oda nem kellet-
tem. 

Nálunk, Nagykárolyban, piarista nővérek nevel-
nek árva vagy félárva gyerekeket, akiket a szüleik el-
hagytak. Valahányszor a szüleikről beszélnek ezek a 
gyerekek – bár tudják, hogy őket kitették, tudják, hogy 
őket eldobták maguktól – mégis felcsillan a szemük, és 
mondják: az én édesanyám! Itt volt! Vagy biztosan el 
fog jönni, hogy meglátogasson! Valahogy ilyen érzés  
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támadt bennem is, amikor most, erre az én igazi hazámra, 
Magyarországra gondolok. Még akkor is, ha eldobott – de 
biztosan ez nem így van -, akkor is marad, a haza. Az én 
hazám.  
 (Kossuth Rádió, 2006. november 3.)  

 
 
 

Mit akarok a régi székely dalokkal? 
 
 

Ezt kérdik ma is egyre-másra. Még mindig vannak, 
akiknek a szívében kőre hullott a mag, akiknek ezek a dalok 
nem mondanak semmit, legfeljebb kuriózumnak, múzeumba 
valónak nézik.  
 Múzeum! Ellenségei oda szeretnék már zárni az egész 
magyarságot, hogy majd üveg alatt mutogassák. (Idegen 
forgalom.) Jól is illene oda „festői népviselet” mellé gramo-
fonlemezeken eredeti székely dalok… 
 De hiába. A magyarság még él, nagyon is él és egy-
előre nem akar múzeumi tárgy lenni.  
 A székely dal is él, egy pillanatra sem hallgatott még 
el. Most éppen erősödik a hangja, mint a friss tavaszi szellő 
fúj bele a magyar zenei élet csukott szobájába. Majd elválik, 
ki jár jobban: aki elébe tárja keblét, vagy aki fázva húzódik 
köpenyébe? 
 De hát olyan idegen, külön nép a székely? Lehet a 
szavát ennyire nem érteni?  
 Ha kimutatják is a tudósok, hogy a magyarság tízféle 
szilánkból állott össze: aki közelebbről látta, tudja, hogy a 
magyar lélek egyugyanaz, Somogytól Szatmárig és Csíktól 
Nyitráig.  
 Ilyen volt valaha a magyar zene nyelve is. Valamikor 
a székely dal volt a magyar dal: törmelékei, maradványai a 
többi magyarság közt mindenütt ott vannak. Ma a székely a 
legmagyarabb magyar, és a magyar csak úgy lehet újra ma-
gyar, ha mennél székelyebbé tud válni.  
 Ez a megújulás útja, ezt kell követnie a magyar dalnak 
is, ha nem akar elsenyvedni egyre vértelenebb maga-
ismételgetésben.  
 Mélyszántás, rayol-eke a székely dal, mely ha bele-
szánt a magyar lélekbe: ősi gyökeréig feltárja, kihozza a 
napvilágra a kártékony férget, megújítja a talajt.  
 Ezért akarnám elvinni mindenhova, ahol „négy-öt 
magyar összehajol”, hogy ne azt kérdezzék: miért is?” ha-
nem azt mondják: ezért is, meg azért is, meg mindenért: élni 
érdemes és kell.  
 Az utcán állítanám meg vele az embereket, mikor dúlt 
arccal loholnak a haszon vagy a falat kenyér után, hogy vi-
gasztalást merítsenek a csodakútból.  
 És el akarnám vinni a világon mindenüvé, ahol csak 
értenek a zene nyelvén, hogy ezen keresztül is jobban tudják 
meg, amit oly rosszul tudnak: hogy mi a magyarság. 
 Ennyi mindent akarok a székely dalokkal. 
  
 Kodály Zoltán   
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Suhanyeczki Dalma a Bereczi Szakközépiskola 
rendvédelmi tagozatán 11. osztályos diák három éve jár 
a Bajai Wado-ryu Karate Klubba. Edzője: Major Tamás. 
2006. november 5-én a Szegedi Rendőrség  
Sportcsarnokában megrendezett Magyarországi  
Wado-ryu Karate Szövetség 2006. évi Felnőtt Egyéni 
Országos Bajnokságán 57 kg női kumite versenyszám-
ban III. helyezést ért el. 
 Kiváló eredményéhez szívből gratulálunk, további 
sok szép sikert kívánunk. 
 
 

A Kondi terem várja az edzeni vágyókat! 
 

 
 

 A Művelődési Házban levő edzőterem több, 
szemmel is látható változáson esett át az elmúlt hóna-
pokban.  A terem komfortosabbá tételét önmagunk kivi-
teleztük a Polgármesteri Hivatal hozzájárulásával. A 
közeljövőben tervezzük egy speciális hasizom erősítő  
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gép beszerzését. Célunk, hogy a már meglévő tagok számára 
otthoniasabb légkört alakítsunk ki, hiszen egy igényesebb 
környezetben teljesen más lelkülettel végzi a gyakorlatokat, 
aki sportolni szeretne. Van, aki azért jár ide, mert izmosodni 
akar, van, aki azért mert fogyni akar, van aki csak egyszerű-
en karban szeretné tartani a testét. Itt szeretném megemlíte-
ni, hogy szeretettel várjuk új tagok jelentkezését is, hiszen 
most, amikor még kint kevesebbet mozgunk a hűvösebb idő 
miatt, ilyenkor is szükség van a mozgásra. Az első edzési 
lehetőség díjmentes, a részletekről érdeklődjön  
Szanyiné Szabó Katalinnál vagy nálam.  
 Aladics István 
 

  

A Csátaljai Polgárőr Egyesület nevében 
 

 A Csátaljai Polgárőr Egyesület önkéntes alapon mű-
ködő civil nonprofit szervezet, melynek legfőbb célja a falu 
közbiztonságának felügyelete, együttműködésben a helyi 
illetve környékbeli hatóságokkal, valamint a szomszédos 
települések polgárőreivel. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy 
azok az emberek, akik részt vesznek a tevékenységben, saját 
maguk belátásánál fogva próbálják a meglévő rendet fenn-
tartani, saját költségükön (minimális támogatások segítségé-
vel) róják a falut, próbálnak eleget tenni a falu igényeinek; 
mindezt persze törvényes keretek között. Nem könnyű fel-
adat ez és a szóbeszéddel ellentétben ezért nem jár semmi-
lyen fizetés.  
 Mindezek ellenére az egyesület működik és eredmé-
nyeket is tud felmutatni. 2004 óta az Országos Polgárőr 
Szövetség tagja, a tagok igazolvánnyal, némi felszereléssel 
és egyenruhával is rendelkeznek. Ezen túlmenően a község 
közbiztonsága láthatóan javult az utóbbi két évben, melynek 
igazolásául a Bajai Rendőrkapitányság oklevélben is elis-
merte munkánkat. A Csátaljai Önkormányzat költségvetésé-
ből ötvenezer forinttal segítette az egyesületet, bár többről 
szólt az ígéret.  
 Jelenlegi vezetőnk Kozák Sándor, aki nyugalmazott 
rendőrként ismeri a lehetőségeinket és korlátainkat, de a 
szervezési folyamatok mikéntjét is. Közjegyző előtt rende-
sen bejegyzett egyesület lévén van vezetőségünk, ellenőrző 
bizottságunk és minden hónapban gyűlést tartunk. Itt érté-
keljük az előző havi munkánkat és rendszerezzük a jövő 
folyamatait. Rendszeres szolgálati beosztásunk van, mely 
alapján leginkább a hétvégi (péntek, szombat, vasárnap) 
éjszakákat próbáljuk biztosítani. Segítségünkre van a Rend-
őrkapitányság központja, a körzeti megbízottak. Persze nap-
pal és hétköznap is ügyelünk, együttműködési megállapodás 
alapján őrizzük a postai kézbesítők biztonságát. Rendezvé-
nyek, összejövetelek, rendkívüli események megoldásának 
segítségét is vállaljuk.  
 Terveink között szerepel az egyesület részére sze-
mélygépkocsit biztosítani, melynek eléréséhez az országos 
szövetségen keresztül pályázati úton van lehetőség. Közvet-
len szomszédaink; Nagybaracska és Dávod polgárőrsége 
rendelkezik autóval, ennek mi is nagy hasznát tudnánk ven-
ni. Segítséget nyújtana, ha a pályázat megnyeréséhez az  

 
önkormányzat, a gépkocsi fenntartásához pedig Csátalja 
és környéke vállalkozói is anyagilag hozzájárulnának. Új 
tagokat is szívesen várunk, hiszen minél többen va-
gyunk, annál egyszerűbben és precízebben dolgozha-
tunk. Kortól és nemtől függetlenül jöhet bárki, aki erőt 
és kedvet érez az őrködéshez és megfelel a szabályzati 
előírásoknak. 
 Végezetül néhány szó a polgárőrségről szóló tör-
vényrendeletből: „A polgárőr közfeladatot ellátó sze-
mély, munkáját állampolgári kötelesség segíteni és tör-
vényszegés akadályozni.”  
 Pivárszki Norbert 
 
Tisztelt Csátaljai Polgárok! Ezúton kérjünk Önöket, 
hogy adójuk 1 % -ával támogassák a Polgárőrségünket: 
 Csátaljai Övédelmi Egyesület. 

Számlaszámunk: 51000125-13004530 
Köszönettel Csátaljai Önvédelmi Egyesület 

 
Elgondolkodtató… 

 
 Elgondolkodtató. Ebben a felgyorsult érdektelen 
világban van, amit nem lehet szó nélkül hagyni. Az ifjú-
ság igen aktív, sőt több irányban is. 
 Csátalján történt 2007. február 5-én délután fél 4 – 
4 óra táján. Elmentem egy ismerősömhöz a Vörös hadse-
reg utcába Simson motorommal, melyet az utcán hagy-
tam. Rövid 30 perc alatt ellopták – nagy bánatomra. A 
fiammal keresni indultunk, szerencsémre megemlítette 
egy fiatal rendőr ismerősünknek Illés Tibornak, aki 
hagyta a saját munkáját és a motor keresésére indult 
mindjárt. Nyomra is talált rövidesen. Szóltam egy másik 
rendőrnek Csányi Csabának is. Lett segítség és így a 
munkáját szerető fiatal rendőrnek meg is lett az ered-
mény. 5 óra alatt a motorom haza került.  

Szeretném tudatni, hogy garai fiatalok lopták el. 
A falubeli fiatalok és Illés Tibor rendőr azonnali közre-
működése vezetett eredményhez.  
 Így van ez, egyesek lopnak – mások pedig idejü-
ket nem kímélve, a törvényt alkalmazva igyekszenek 
meggátolni az erkölcstelen tetteket. Evvel azt akarom 
mondani, ha Illés Tibor ifjú rendőr nem áll a hivatása 
magaslatán a motorom nem került volna elő. Polgártár-
sak! Emelt fővel mondhatjuk, vannak azért még hivatá-
sukat szerető fiatalok. Ez így történt, a garai ifjak lopták 
el a motorom. A csátaljaiak törvényes úton megtalálták. 
Emelt fővel, büszkén mondhatjuk: a jótevőké a jövő.  
Megköszönöm azok fáradságát, akik együttműködtek.
   

 Vanyúr Ferenc 
   

 
 
 

A CSÁTALJAI HÍREK   
megjelenik 650 példányban. 

Felelős kiadó: Kovács Antal polgármester 
Szerkeszti: Szanyiné Szabó Katalin  
e-mail cím: polghiv@csatalja.hu, 

muvhazcsatalja@freemail.hu


